



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Воронежским областным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителей Грибановского района за разбойное нападение и убийство пенсионерки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих жителей Грибановского района. Двое мужчин в возрасте 39 и 34 лет признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п.п. «в», «ж», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Последний также осужден за совершение двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража). Их 32-летний знакомый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, в ночь с 3 на 4 декабря 2017 года трое осужденных прибыли к домовладению 79-летней местной жительницы, расположенному на улице Рождественская села Кирсановка Грибановского района, с целью кражи. Двое мужчин незаконно проникли в дом пожилой женщины, а их 32-летний товарищ остался в автомобиле, чтобы наблюдать за окружающей обстановкой и предупредить их о возникновении опасности. Находясь в жилище, злоумышленники вышли за пределы ранее достигнутой договоренности с третьим приятелем о совершении кражи, повалили пенсионерку на пол, связали ей руки за спиной и, применив насилие, потребовали сообщить, где находятся деньги и ценное имущество. Беззащитная женщина указала на свою сумку, из которой осужденные похитили денежные средства в сумме свыше 9 тысяч рублей. В это время пенсионерка попыталась позвать на помощь, тогда 34-летний мужчина нанес хозяйке несколько ударов монтировкой по голове, а затем выгреб из печки на деревянный пол раскаленный древесный уголь и вместе с товарищем инициировали горение, набросав предметы одежды. После этого они скрылись с места преступления, бросив связанную пенсионерку в охваченном огнем доме. Пожилая женщина скончалась в результате острого отравления окисью углерода на фоне открытой непроникающей черепно-мозговой травмы.

Также 34-летний мужчина осужден за кражи из домовладений жителей села Кирсановка, имевших место в 2013-2014 годах.

Заместитель руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

регионального следственного управления СК России Елена Андрикевич сообщила, что в ходе следствия по делу проведены осмотры места происшествия и предметов, необходимые судебные экспертизы, допросы обвиняемых, потерпевших и ряда свидетелей, очные ставки, проверки показаний обвиняемых на месте, а также иные следственные и процессуальные действия. Собранные сотрудниками СКР доказательства суд счёл достаточными для вынесения обвинительного приговора.

Приговором суда 34-летнему виновному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 2 года. 39-летний мужчина осужден к 15 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 2 года. 32-летнему местному жителю назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

## Изображения

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1368478>